

信息



合肥今明天天气预报

今天:中雨到大雨,偏南风3~4级,25到31度;
明天:雷阵雨,偏东风3~4级,26到35度。

合肥今日生活气象指数

舒适指数:4级,早晚舒适,中午闷热;中暑指数:1级,高温易中暑。
穿衣指数:1级,宜穿T恤和裙衫;紫外线指数:2级,较弱。

血压总是不稳,咋办?

明日上午9:30~10:30

专家热线2623752答疑

高血压患者血压总是不稳定,应该怎么办?中医治疗高血压病有何特色呢?明日上午9:30~10:30,本报健康热线0551-2623752,将邀请安徽中医学院附属针灸医院中风康复科主任李佩芳与读者交流。李佩芳在中风后运动障碍、吞咽障碍等治疗方面积累了较丰富的临床经验;在中风的高危因素,如高血压、糖尿病等的防治方面也有丰富经验。 黄剑 记者 王松青

7月公共卫生信息

突发2起 无死亡

省卫生厅公布了7月全省突发公共卫生事件信息,共收到突发公共卫生事件报告2起(1起由职业危害引起,另1起由食物中毒引起),发病53人,无死亡,较6月和上年同期明显减少。

当前全省持续高温,易引发高温中暑。省卫生厅专家认为:对中暑患者及时对症处理,一般可很快恢复。使患者迅速脱离高温环境,移到通风良好的阴凉处平卧休息,给予含盐清凉饮料,必要时给予葡萄糖生理盐水静脉滴注等。 记者 王松青

返程学生车票优惠

火车票半价 汽车票9折 机票最低3.2折

星报讯(记者 王玉 实习生 姚翔)拿着学生票上火车,不带学生证,半价票就要补齐全价票。铁路部门提醒:广大学子必须带齐证件上车,以免给自己带来不必要的麻烦。据悉,从本周起,学生返程客流可能升温,同时预售学生票进入高峰期。目前,学生购买火车票可半价,汽车票可9折,而飞机票会有各种不同的折扣,最低可在3.2折左右。

火车票:半价 汽车票:9折
按照合肥火车站目前的预售11天车票的时间,根据票房统计,从本周开始,学生返程客流开始升温,在本月25日以后到9月5日之间,学生客流将是返程高峰。

按规定,每年暑假6月1日至9月30日,学生可享两次单程半价硬座客票、加快票、空调票。动车只享二等座学生票(全价的75%优惠)。另外,学生持有学生证或者新生入学通知书,购买汽车票可享9折优惠。需要注意的是,学生持学生车票乘车时,须随身出示有效证件,否则,需补齐全额车票。

飞机票:最低折扣3.2折
对于今年录取的大学新生,南航也推出了折扣优惠:凡是参加2010年度应届高考的新生及其家长,都可凭大专及以上学历院校的录取通知书、户口本等,以及上述材料的复印件或传真件购买优惠机票。大学新生预订票的时间为8月20日~9月26日,需提前15天以上订票。目前,南航前往厦门4.5折、广州3.2折、长沙4.2折、哈尔滨4.4折、大连4.3折、深圳3.2折、三亚3.6折。

温馨提示

蛋制品可以放心吃

昨日,记者从省质监局获悉,该局组织对全省蛋制品生产企业的产品进行了监督检查。本次监督检查共检验蛋制品样品36组,合格36组,所检项目未发现不合格。监督检查检测项目:食品标签、水分、锌、总汞、铅、铜、菌落总数、大肠菌群等共16个项目。 潘志远 记者 祁琳

今晚明晨长江西路南停水

今晚22:00-明晨7:00长江西路南(潜山路-环湖东路)将停水,具体包括丰乐大酒店、江南春酒店、红十字会医院、红旗木材厂宿舍、昌河厂宿舍、华联超市等小区和单位。请以上区域用户适度储水。 江亚萍

旅游信息

本月底 皖游客可半价游天柱山

天柱山风景区近日推出“清凉天柱山 暑期特惠游”活动:8月21~31日,对安徽、湖北、江西三省籍游客实行优惠,以上省籍游客凭本人身份证可购买半价门票进入天柱山主景区和山谷流泉景点游览。此外,天柱山风景区对军人、60岁以上老人、残疾人半票,70岁以上老人和4级以上残疾人免票的优惠政策不变。实习生胡龙生 记者 董艳芬

销售员回忆打出巨奖彩票经过 2.59亿得主是男性守号老彩民



8月10日晚,福利彩票“双色球”开奖信息公布后,上海“诞生”了一位独揽2.59亿元奖金的“彩王”——“他”。日前,打出这张获巨奖彩票的销售员娄阿姨刚开门营业,来“沾喜气”和“取经”的彩民就络绎不绝。娄阿姨透露了一个细节,在10日当天下午打印那张巨奖彩票时,“他”不像以往那样站在窗口,“而是走进站内,站在我身后一直看着我扫描信息,确认投注金额时,点了下头,没说一句话。”

“他”一直站在我身后

8月13日一早,在上海市大连路这家投注站所在小区的门口,已经挂上另一红色庆贺条幅,上面还写有投注站号。投注站经营者孙先生说,还有一个条幅正在赶制,将挂在门卫室的墙上,这样,从轨交站走出,可以很容易地找到投注站。

13日,在8月10日打出巨奖彩票的销售员娄阿姨上班了,她比往常早到10分

钟:“刚打开门还没坐下,小区里的好几个居民就跑了进来,说要专门找我随机打上几注‘双色球’。”这些邻居平时不买彩票,但得知该投注站出了巨奖后,也想过来沾沾喜气。来自黄浦等区的几个老彩民,并没有立即购买彩票,而是交流“彩经”：“到开奖日销售截止前,才‘出手’。”“这个拿巨奖的男子也是老彩民。来站里投注‘倍投’的人特别多,他们大多都是自选号码后开始‘守号’,也就是只买一组相同的自选号码,那个‘他’也是这样,对他还真没有什么特别印象。”娄阿姨回忆说,该男子10日当天来买彩票时穿浅色衬衫,没戴眼镜。

但这次打印巨奖彩票的经过与以往有那么点不同:平时,“他”来了就站在窗口,双手递过投注信息单,再交钱,从销售员手里取回彩票就离开。但那天,“他”却走进了投注站,虽然还是双手递过一张投注信息单,之后却一直站在娄阿姨身后看着她扫描信息,当确认金额后,“他”点了下头,没说话,然后拿走彩票。

“他”守号,精于研究

娄阿姨印象中的“他”,40多岁,“‘他’不像其他老彩民一样喜欢聚在一起讨论研究,独自来,买完彩票就走。”据娄阿姨的分析,“‘他’应该是在附近写字楼工作,不是附近小区居民。”娄阿姨说,附近写字楼中10多个中青年白领在来投注站买彩票时,都是事先填写好信息直接来投注,“我曾听他们说,他们在单位趁休息时间,用电脑计算概率,看文章研究分析‘双色球’。”

前天,记者在采访中曾听说,当时该男子来投注时,开始选择篮球时为“4”,当场改为“2”,这成为独揽2.59亿元大奖的关键。娄阿姨否定了这一传言,“他从没临时改过,一直买一组相同的号码。”

娄阿姨认为,那天该男子走进投注站和这次中大奖,并没有必然的直接联系。如果说与中奖有联系,应该说,他对奖池的总奖金金额及选什么样的号码,有着独到和细致的研究。



购彩·绝杀技

本周二码推荐看13

从近10期3D组选走势奇偶出号情况来看,偶号强势不减,10之内全偶开出4次,2偶开出4次,偶数之强在历史上也不多见。从出号大小上来看,大号较热,与之相比,小号区和中号区出号较弱,因此,本报本周3D专栏重点推荐以小中号为主的二码组合,重点可关注13、35、34、12二码组合。其中13推荐组选号码为:135、136、138、139、137;35推荐组选号码为:356、357、358、235;34推荐组选号码为:134、346、347、348、349;12推荐组选号码为:125、126、127、128、129。 周周

11注500万再清奖池

星报讯(记者 周德胤) 8月12日晚,双色球第093期开出红球为09、10、19、28、32、33,蓝球为06,在奖池被上海中出的2.59亿大奖得主掏空的情况下,仍然爆出11注单注奖金500万元的头奖。据悉,这11注大奖分别被河北、上海、江苏、浙江(2注)、重庆、广东、广西、四川(2注)、贵州等省、市、自治区彩民中得。另外,当期还中出115注单注奖金96万元的二等奖,使当期奖池几乎再被掏空。

英光棍汉中巨奖后把奖号文身上

现年34岁的英国光棍汉韦恩·休斯是位老彩民,日前意外中得彩票大奖,奖金高达110万英镑。喜出望外的他决定拿到奖金后首先买房购车,然后进大学深造学习IT专业。让人匪夷所思的是,为了感谢命运之神的眷顾,韦恩竟然决定将那组中奖的“幸运数字”文在自己的左臂膀上!

据报道,韦恩·休斯来自英国北威尔

士霍利赫德市,目前在一家名叫“威尔金森”的家居用品店任部门主管。至今仍是单身的他平时每周三和周六都要购买一次彩票,而且每次都填写同样的号码——一组家人的生日。8月7日,他像往常一样在霍利赫德市的Co-op连锁超市购买了一张彩票。直到8月9日,母亲打来电话,通知他中得本期大奖,奖金高达110万英镑!

8月13日,韦恩前往彩票公司领取了奖金支票。据悉,韦恩中奖的“幸运数字”系由其家人的生日组成,13、16、22、25、31、39,外加一个彩球号码“7”。

为了感谢命运之神的眷顾,韦恩竟然决定将那组中奖的“幸运数字”,外加中奖日期“2010年8月7日”,用永不褪色的文身墨水统统文在自己的左臂膀上!